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FORMULAIRE D’OPTIQUE
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Une petite loupe, fixée sur une monture d'un client mal voyant, permet de lire le journal en grossissant les letrres.
Cette loupe esf composée de:

- une lentille mince [L1] de focale f'1 = +80mm

- un systéme centré [Hz} [H'2] de focale fz = +93mm
La distance entre les 2 systémes optiques est de 30mm (L 1Hz = 30mm)

1.~ Calculer les puissances: D1 de la lentille mince et D2 du systéme centré.

2.- Construire, sur e schéma ci-dessous, les éléments cardinaux de {a loupe [H], [H], F et F'.
Coter la distance focale image de la loupe.

Echelle 1

[L1]
\ H2]

3.- Calculer la puissance totale de la loupe sachant que D1 = +12,50 d et D2 = +10,75d .

4.~ Calculer la distance focale image de la loupe : H'F

5.- Calculer les positions des points principaux | distances L1H et H2H'

Avec D1 = 12,50d

D2 = +10,75d

et

D Loupe= +1 9,22d
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On donne, sur le schéma ci dessus, le systéme réduit de 1a loupe ainsi que I'oceil du client
defini par ses plans principaux [Hoj at [H'o).
I F'1 . | L'oeil observe l'image A'B',
F2l
6.- Construire ta position de f'objet AB {a fravers la loupe)
; Coter la distance HA,
t 6- / 2pts
!
! 7.- Caiculer la position et la taille de 'objet AB sachant que D = +19,22d HA'=-115mm  A'B'= +52mm
3- f1pt 7- ! 3pts
4- / 1pt
total: /15 pts
document a rendre, agraffé a la copie
5- / 2pts : n -
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